
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 401 

 Aos vinte e três (23) dias do mês de maio do ano de dois mil e sete (2007), no 
clube municipal de Campos Frios, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores de 
Xexéu para a reunião ordinária número quatrocentos e um (401), com a presença dos 
vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador José Antônio da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior, que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente, foi feito na ocasião a leitura das correspondências 
recebidas, não havendo proposição escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o 
espaço destinado as proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi 
facultado o espaço para os avisos das comissões e da presidência, não havendo 
pronunciamento por parte dos membros das comissões nem da presidência, o Sr. 
presidente aproveitou o espaço e convidou para tomar assento no lugar reservado as 
autoridades o administrador distrital de Campos Frios, Dr. Floriano Filho.  
 Na ordem do dia, na apresentação do relatório com o parecer dado ao Projeto de 
Lei nº 184/2007, o relator da comissão de legislação, justiça e redação, vereador Aluízio 
Denis, apresentou uma emenda substitutiva coletiva, ao artigo 5º do Projeto em pauta. 
Colocado a emenda em discussão, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, 
esclarecendo o motivo da emenda, depois o Sr. presidente colocou em votação a 
referida emenda, sendo aprovada por unanimidade com o parecer da comissão. 
 Prosseguindo foi apresentado o relatório da comissão de finanças e orçamento, 
com o parecer favorável dado ao Projeto de Lei número 184/07, que dispõe sobre a 
criação de cargos e carreiras de agentes de saúde, agente de combate a endemias e de 
aproveitamento de pessoal amparado pela Emenda Constitucional nº 51, através do 
relator vereador Edson Cabral. O Sr. presidente colocou o referido parecer em 
discussão, não havendo contestação por parte dos Srs. Vereadores, foi posto em votação 
sendo aprovado por unanimidade em primeira e única discussão.  
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, o Sr. presidente vereador José Antônio, facultou a palavra ao presidente da 
associação dos agentes comunitários de saúde, que inicialmente cumprimentou as 
autoridades e populares presentes, agradeceu a presença dos agentes e aos vereadores 
pelo apoio dado a categoria, falou da conquista de efetivação a nível municipal e das 
dificuldades enfrentada no dia a dia.  
 Depois fez uso da palavra o administrador distrital Dr. Floriano Filho, que após 
cumprimentar autoridades e populares, parabenizou a comunidade de Campos Frios por 
receber os legítimos representantes do município pela primeira vez em uma reunião da  



 

 
 
 
 
câmara, e pediu uma salva de palmas para os vereadores, falou do desempenho desses 
parlamentares e da marca deixada em Campos Frios pelo Projeto de Lei ora aprovado, 
finalizou dizendo da felicidade de estar com todos.  
 Prosseguindo fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou 
autoridades e populares, dirigiu-se especialmente a comunidade de Campos Frios em 
seu discurso, falou três (03) poderes, especificando o legislativo com os trabalhos dos 
vereadores, falou também das decisões tomadas pelos parlamentares nas proposições 
que passam pela câmara. 
 Fez também uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após cumprimentar 
autoridades e populares, falou com relação dos salários dado aos agentes comunitários, 
falou também que pediu através de ofício na gestação passada a realização de uma 
reunião por um mês em Campos Frios, porém esta veio em uma hora oportuna, falou 
ainda para o povo ter cuidado em alguém que se diz representante do povo em Campos 
Frios, disse que o Projeto Chapéu de Palha está chegando em Xexéu e encerrou 
agradecendo aos trabalhadores rurais e ao povo em geral.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Jasiel Francelino, que cumprimentou 
autoridades e populares, agradeceu a presença de todos e parabenizou os agentes de 
saúde, dizendo que a categoria pode contar com a câmara de vereadores, disse também 
que a comunidade de Campos Frios teve a oportunidade de conhecer verdadeiramente o 
trabalho dos vereadores e que pela primeira vez uma câmara de vereadores deslocou-se 
da sede para fazer uma reunião no primeiro distrito, finalizou dizendo da luta pela 
melhoria salarial dos funcionários do município em especial aos dos agentes 
comunitários.  
 Fez uso da palavra o vereador Aluízio Denis, que cumprimentou autoridades e 
populares, agradeceu as palavras de Floriano Filho, falou da aprovação do projeto de 
efetivação dos agentes de saúde, e que apesar dos vereadores não terem sido eleitos com 
votos de Campos Frios, irão trabalhar em prol do primeiro distrito, e seus verdadeiros 
representantes estão nesta reunião. 
 Fez uso da palavra o vereador José Miguel, que cumprimentou autoridades e 
populares, elogiou todos os agentes de saúde que participaram da reunião anterior em 
Xexéu, finalizou dizendo que irá requisitar do prefeito uma repetidora de TV para o 
distrito de Campos Frios.  
 Fez ainda uso da palavra o vereador Antônio Augustinho, que após 
cumprimentar autoridades e populares, disse que o objetivo da maior dessa reunião foi 
aprovar o Projeto de Lei nº 184/07, apesar do atraso veio em boa hora, finalizou falando 
sobre o sofrimento do trabalhador do campo.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Everaldo José, que cumprimentou 
autoridades e populares, falou da importância do projeto de lei aprovado em prol dos 
agentes de saúde, finalizou dizendo que a câmara está à disposição de todos.  
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente saudou a todos, agradeceu a 
presença dos agentes comunitários de saúde, dos funcionários da câmara, dos 
trabalhadores e do povo em geral, falou do orgulho de trabalhar com oito (08) amigos 
que lhe ajudam muito e sente-se orgulhoso em falar do trabalho executado pelos agentes 
de saúde, agradeceu ao Dr. Floriano Filho, pelo apoio na organização do local para a  



 

 
 
 
 
realização desta reunião, depois convocou uma nova sessão para o dia onze (11) de 
julho do ano em curso, às 20:00 horas, em Xexéu, pediu a todos para ficarem de pé e em 
nome de Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 23 de maio de 2007.  
 
 
 
 

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


